MaTemaTuk

d
Qg\\a‘\"
al
\@"’ o
s ‘\Q‘\“\N
»
ﬂQ‘A 11 kjacc
\ dapauena JI. P.
\‘ ! sl
| {




Ilesn ypoka

* 1. BBecTu MOHSTHE MMOKA3aTENbHBIX YpaBHEHHHA U« N

y=1/x

X472
210

* 84
105 0 00

1
2500 PY

MOKa3aTh CHOCOOBI MX PENICHUS, YMCHUE MPUMEHSTH
X MPUA PEUICHUU HECTAHJIAPTHBIX 3aJay;, IPOBEPKA l \e
3HAHUN O0YyYarolUXcs 0 PEUICHUIO NIOKA3aTENbHbIX (o
YPaBHECHUU;

2. BpipaboTarh yMEHHUE MBICIUTB, JI€JIaTh BBIBOJIBI,
[NPUMEHATh TEOPETUYECKUE 3HAHUSA I PELICHUS L
3a/1a4; pa3BUBATh CAMOCTOSTEIBHOCTh, MBIILICHUE, /
IMO03HABATEJIbHbIN UHTEPEC;
2x2=4

3. Bocniuranue yCTOMYMBOIO HHTEPECA K MATEMATHKE,
KyJIbTYpbl TIOBEJACHUS W OOIICHUS, TPYHOTIOOUS, i i
5x5=25

AKKYpPaTHOCTH, IOJIOXKUTEIbHOIO  OTHOIICHUSA K 6:6-%
OKPYKAFOIIMM. |

{y:sm%
x=25y + 45
a _ b _ cC b ol
=~ A" sinBsIn w2t 090 F y=1 0
A S\ T n-
3 +¢ x= 25 + 45 (2y)< 2 e
C y
M =70




Ycrnasa pabora
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Onpeneienue
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